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AR ONE | GmEs | 168A1031 B4 La—1 FfEHh | KfniE RIS ET L O
3 SENMO TiRICHEET S SfERHA
ﬁﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV 2l 5
&5 R 4 .zllqé; 'FiﬂﬁfJ(:)(DﬂErﬁ’E jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Finﬁﬁgggiki .z,n? jj(g')\fnié X 4 .(Er,na; J:m;ﬁ(:)(btl:.a jj(gi;tnié X 4 Lmh(z)wtt.—, .(—r,né; t(gifn?)é
9 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES -1 -~ - -| st -~ - - - ZTh LSt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
4 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 451 56.27] #h iyt 000 ~ 451] 223 11.94 Zh LS 1.00] 500 ~ 697 56.27| #hbList | 500 ~ 6.97| 223 11.94
5 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 659 83.17] #hList | 000 ~ 659 192 10.27 Zh LS 1.00] 500 ~ 840 83.17| #hiist | 500 ~ 840| 192 10.27
6 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS 1.00/ 000 ~ 3.76 4737 #hLst 1000 ~ 376| 257 13.75 Zh s 1.00] 500 ~ 950 4737 #hblst | 500 ~ 950 257 13.75
7 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00] 000 ~ 6.07 76.13| #n Lyt | 000 ~ 6.07] 1.96 10.48 Zh s 1.00] 500 ~ 765 76.13| #h iyt | 500 ~ 7.65| 1.96 10.48
8 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mEB2Z| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS -1 -~ - -| =it -~ - - - Zh LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
10 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 5.08 63.27| ZnList | 000 ~ 508| 2.25 12.06 Zzh st 1.00f 500 ~ 8.40 63.27| #n Ly | 500 ~ 840 225 12.06
12 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 447 55.73] ZnList | 000 ~ 447] 2.21 11.83 Zh st 1.00f 500 ~ 6.70 55.73] #n iy | 500 ~ 6.70f 221 11.83
13 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| =hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
14 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
15 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
16 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
17 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
18 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| ZFhiist -~ - - -
19 100kN/mM%#E% % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ 5 -~ - - -
LS 1.00/ 000 ~ 536 66.92] #hList | 000 ~ 536] 2.14 11.47 Zh s 1.00] 500 ~ 7.80 66.92| #hbiist | 500 ~ 7.80| 214 11.47
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ﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
= = AN E AN | = = AN = M AN =3 =3
R ke BTV e | B2 | e | | | B2 e T e | B2 T e | & | T
20 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES 1.00/ 000 ~ 206 28.40| #h iyt | 000 ~ 206| 276 14.75 ZTh LSt 1.00] 500 ~ 6.80 28.40| #hbist | 500 ~ 6.80] 276 14.75
91 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 559 69.81] #hbList 000 ~ 559| 1.94 10.38 Zh LS 1.00] 500 ~ 6.70 69.81| #hbist | 500 ~ 6.70] 1.94 10.38
99 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 6.37 80.13| #hbList | 000 ~ 6.37] 1.96 10.48 Zh s 1.00] 500 ~ 821 80.13| #hbList | 500 ~ 821| 196 10.48
100kN/mM#%#BZ % ~ ImERBZ D ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEEZD ~
ZThLS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%Z#B 2 % ~ ImEEZD ~
ZTh LS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM#Z#BZ % ~ ImEEZD ~
ZhLS ~ ZHLUS ~ Zh LS ~ LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ ZhUs ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM%#E% % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
LS ~ ZHNLS ~ ZThLLst ~ ZTHLS ~
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